



# UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, GRÓF ZICHY ÉODOG TÉR 8.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

## A teljesedés útján.

A lelkem még tele van a budai cisztercita gimnázium felavatásának magasztos emlékeivel. Rendünk legifjabb intézetének pompás palotáját szenteltük fel és adtuk át vasárnap annak a három szent eszmének szolgálatára, amely megsegít bennünket arra, hogy a magyar ifjuság fajtája nagyobb legyen minden más nemzet ifjúságánál. A kultuszminiszter ur a válaszos alapokon nyugvó erkölcsi kultúrában, az intellektuális értelmi kultúrában és a fizikai kultúrában jelölte meg e hármas eszmét, amelyen a magyar ifjuság nevelésének alapozódnia kell.

Tele van a lelkem, csordulásra kívánczik. És vegtelen jól esik nekem, hogy alkalm adódik a csordulásra éppen ma, mikor végre mi bajaiak is elmondhatjuk: mi is emelünk templomot, palotát és palesztrát az erkölcsi, az értelmi és a fizikai kultúra szolgálatára. A törvényhatóság szombati közgyűlése végre pontot tett a hároméves előkészítés után, pontot tett a félreértések, nehézségek utvesztők labirintusai után, s így megnyitotta a sorompó a teljesedés munkája felé.

Nincs itt sem idő, sem alkalom de ok sincs ma arra, hogy rekrimínáljunk. Az időt, az energiát, amit elvesztettünk s amit elvesztegettünk, ugysem hozhatjuk vissza. De nyugodt lélekkel merem állítani és merem hirdetni ma meggyőződésemet: ezentúl nem azt fogjuk keresni ebben a kérdésben, ami elvált bennünket, hanem azt, ami egyesíti minden erőnket, hogy a meg, melyet annyi verejtékkel öntöztünk, a kisdud piánta, amelyet annyi vihártól óvtunk melenggettünk, mihamaradus sudárban szökkenjen és kőbe építve tölgybe építve készen álljon hétéves álmunk, hároméves törekvésünk, az új gimnázium. A munka máris folyik. Készülnek a kiviteli tervek, meghirdették a pályázatokra a téli hónapokban minden előmunkálat megtörténik s a tavaszi napok legelősebb megcserdül a kapa s belemélyül az ásó a földbe.

Es ha maradt a pohár fenekén némi keserűség, mert maradt ebben a pohárban is, abban is, — hiszem, hogy el fog az ünni abban a mértékben és tempóban, amint az álom valósággá válik, s eltönik a keserűségnek még emléke is azon diadalmas napon, mikor mi is megnyithatjuk a magyar ifjuság hármasszent eszméjének szolgálatára a III. Béla reál gimnázium új kapuit.

Dr. Tordai Ányos.

## Disztagokat választott az állami közszolgálati altisztek segélyegyesületének bajai fiókjá.

A Magyar Állami és egyéb közszolgálati Altisztek Országos Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesület bajai fióktisztülete a folyó évi június hó 23-án megtartott országos közgyűlésen disztagokká választotta biztrai Balku G. utca főispánt, dr. Szabovlje

vits Dusan kormányfőtanácsos alispánt, dr. Vojnics Ferenc polgármestert és dr. Gonczlik Kálmán apáté bánt. A megválasztott főtisztviselőknek a disztagok levelet e héten nyújtotta át a bajai Altisztek küldöttsége.

## Felszentelték a ciszterciek új budapesti gimnáziumát.

A cisztercita rend budapesti, Vitézy utcai Szent Imre-gimnáziumának vasárnap volt a házszentelő ünnepe. Az ünnepség bevezetőjeként Werner Adolf zirci apát mondott szentmisét. A szentmisén részt vett Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter is, aki szintén tanítványa volt a rendnek.

Ez után következett a házszentelés, amelynek során az egész emeletet Werner Adolf, Mihályti Ákos és Bitter Iós áldották meg. A megnyitó ünnepségen közéletünk szá-

mos kiválósága megjelent köztük Bajáról dr. Tordai Ányos reál.ig. akadémikus, Werner Adolf fogadta Horthy Miklós kormányzót. Rendkívül nagy hatást keltett az ünnepségekben Klebelsberg Kunó gróf beszéde, amelyben ismertette az új gimnázium megépítésének történetét és jelentőségét.

Ezt követően Walder Gyula műegyetemi tanár adta át az intézet igazgatójának az új épület remekbe készült kulcsát, majd a lélekemelő ünnepség a Szózat hangjaival véget ért.

## A panaszok és sérelmek egész sorozata a magyar bírák miskolci országos kongresszusán.

A kongresszuson a bajai bírói kar is képviseltette magát.

A Bírák és Ügyészek Országos Egyesülete vasárnap délelőtt 10 órakor Miskolcon a Zenepalota nagytermében közgyűlést tartott, amelyen 21 osztály 59 hivatalos képviselőjén kívül mintegy háromszázan vettek részt.

A közgyűlésen, melyet Wolf Károly nyitott meg, Miskolc városa az egyházak, a megye, a katonaság és a hivatalok képviselői, valamint számos előkelőségek jelentek meg. Bajáról részt vettek a közgyűlésen Fülöp Gyula járásbírói alelnök, Romátka Jenő járásbíró, dr. Richzelt Albert járásbíró és Zakariás Imre járásbíró.

Wolf Károly nagyszabású meg-

nyitó beszédében a bírói és ügyészi kar jelentőségéről beszélt, továbbá javasolta, hogy az országos közgyűlés ismételten hívja fel a figyelmet a bírói és fogalmazói kar szaporításának szükségére és anyagi ügyének rendezésére. Hasonló értelemben szövegezte a kezelőszemélyzet létszám emelésének szükségességéről. Végül üdvözölte Wolff Károly az egyházi, katonai, polgári és világi társadalom megjelent képviselőit, a bírákat, ügyészeket és ezek sorában a kuria elnökét.

Utána Hoboday Sándor dr. polgármester Miskolc város nevében üdvözölte a közgyűlést. Hangzottatta, hogy nincs hivatottabb és nem is

lehet lelkesebb híve a magyar ifjuságnak senki, mint a magyar bíró, aki igazságot mond, aki igazságot ítél, tehát jogosított elsőrendben önmagának és a nemzetnek igazságot követelni.

Bónis Aladár Borsód vármegye alispánja a megye nevében köszöntötte a kongresszus tagjait majd Mészáros Lajos dr. budapesti kir. ítéltabjai bíró emelkedett szólásra.

Tartalmas előadásban ismertette azokat az okokat, amelyek a nemzetközi döntőbíróóságok mai összeállításával szemben az ítéletek abszolút pártatlan igazságosságát nem biztosíthatják.

Az előadást a nyomtatásban kiadott évi jelentéshez való hozzászólások követték. Elsőnek Kövess Emil székesfehérvári törvényszéki elnök szövege az évi jelentéshez. A bíróképzés kérdésével foglalkozott hosszasan, majd a segédszemélyzet fogyatékos voltáról szövege.

Bogdán Géza budapesti törvényszéki bíró felszólalásában azokra a részletkérdésekre mutatott rá, amelyek az igazságszolgáltatás ügymenetét lényegesen hátráltatják. A hivatali helyiségek szűk volta, a segédszemélyzet csekély létszáma egészségügyi szempontból is káros kihatással bírnak. Sürgette az intézmények keretein belül, majd rátért a bírói ügyészi kar betegépolási és kórházügyeire. Hangzottatta, hogy az egyesület maga vegye a kezébe tagjainak beteg és kórházügyét, valamint a biztosítások kérdését.

Tarczay Tivadar törvényszéki bíró a fogalmazói kar sérelmeiről beszélt. Szükséges a jó bírói lelkület kialakításához, — mondotta — hogy Budapest pénzügyminiszter és Pesthy Pál akkori igazságügyminiszter ur ígéretei a fogalmazói kar részére teljesedésben menjenek és megadják azt a szánálási pótlékot, amelyetől a fogalmazói kart 1924-ben elűzték.

Csajághy Károly veszprémi kir. törvényszéki elnök felszólalásában hangzottatta azt, hogy az országos közgyűlésnek állást kell foglalnia azokban a kérdésekben, amelyeket a magyar bíróság erkölcsi színvonalának visszaállítására érdekében kell kérni — az anyagi sérelmek orvoslását.

Az igazgatósági jelentés és indítványok után a közgyűlés megválasztotta a tisztkart. Elnökeknek ismét Wolff Károlyt választották meg. Társelnökök: dr. Ochváry Zoltán debre-

# Porosz dió I. (Emma) kocsz házhoz szállítva

## 7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

ceri táblai elnök és Halász Lajos budapesti főügyész. Ügyvezető elnök Petőcz Gyula, főtitkár vitéz Boronkay István dr. budapesti ügyészségi elnök. Az elnök ezután üdvözölte az új tisztikart, majd a Himnusz elénekelésévet a közgyűlés véget ért.

Délután két órakor a Korona Szálló éttermében a kongresszus tagjai és a meghívott előkelőségek ebédre gyűltek össze. Első pohárköszöntőt Wolff Károly mondta aki a Kormányzóra ültette poharát.

Utána Barth György volt bajai törvényszéki elnök Juhász Andorra a m. kir. kuria elnökére és az egyesület elnökségére ültette poharát, miután megemlékezett arról, hogy Juhász Andor Miskolcon kezdte pályafutását. Grész Károly a miskolci ügyvédi kamara elnöke a kamara nevében köszöntötte a bírói és ügyészi kar reprezentánsait.

A rendezés kifogástalan volt a kongresszus tagjai valamint a vendégek a legkellemesebb benyomásokkal utaztak el Miskolcra.

székhelyének ünnepét és ezt köti össze a tiszteletbeli doktorá-  
avatással.

### Székelly Károly nyolcvan éves.

Az ezüstsfejű és aranyiszvű fiatal aggyestán hétfőn 16-án töltötte be nyolcvanadik évét. Generációk születtek és dőtek ki mellőle, de ő változatlanul itt él közöttünk. Arcának nyugodt derűje melegséget sugároz a trianoni magyarok hidegülő lelkébe, szeméből egy nemes munkában eltöltött élet nyugodt és bölcs életfilozófiája tükröződik, a természettudományokon csiszolódott elméje tudatos biztossággal boncolgatja korunk gazdasági, társadalmi, politikai sorsait, izgatnak ruhámaságával bannultra ejti és megszügyeníti évtizedekkel fiatalabb tanítványait.

Mindez a szellemi, lelki és fizikai erő hosszú évtizedek szakadatlan munkájában kovacsolódott pusztíthatatlanná. Ennek a nyolcvan esztendőnek munkássága fél évszázad óta elsősorban Baja városát és annak reményeit, ifjúságát szolgálta. 1880 óta dolgozott, kísérletezett, kutatott a gimnázium laboratóriumában, mindig magas nívón tartott szertárában. Gyakorlati tapasztalatait és tudományos elmélyedéseinek eredményeit gazdag irodalmi munkásságával tette közzé és az előadó termekben öntötte tanítványainak és felnőtt hallgatóinak lelkébe. Sok száz és száz tanítványt készített elő az életre, a magyar Haza szolgálatára, ellátván őket a tudomány és a lelki nemesség fegyverzetével. Amikor már sok tanítványa kifáradva nyugalomban keresett pihenést, Székelly Károly királyi igazgató szakadatlan energiával Baja város kulturális, társadalmi életének szentelte a mai napig és hiszük, hogy még sok éven át fogja szentelni megbecsülhetetlen tapasztalatait, tudását és érző szívét. Most az iskolán kívül ad példát és mutat irányít tanítványainak, hogyan munkálkodjanak a közért a nyilvános szereplés porondján, a városi törvényhatósági bizottságban, az is-

kol-szék ülésén és a társadalmi megmozdulásokban.

Adja Isten, hogy Székelly Károly sokáig valhassuk magunkénak és tisztelhesük benne a magyar ömnikarás taradhatatlan bajnokát, a hazafias ciszterci Rind egyik leg-érdemesebb tagját.

### Bokréta ünnepély az utászlaktanya építésénél.

Inpozáns bokréta ünnepélyt tartottak szombaton délután az utászlaktanya építkezésénél. Az ünnepély este 6 órakor kezdődött. A laktanya emeletén improvizált balkonnal fahúrúhas leányok csoportjában mondotta el egyik munkás a felköszöntését amely után Vikár Kálmán a pécsi katonai osztálytól a bajai utászlaktanya építéséhez kirendelt mérnök-keri ezredes köszöntötte meg az elhangzott felköszöntőket.

Ezután mintegy 300 munkást 150 főnyi hozzátartozóikkal megvendégelték.

A tisztek és a megjelent előkelőségek tiszteletére a vállalkozók elegáns vacsorát rendeztek, amelyen részt vettek, a honvédelmi minisztérium képviselőjében Novákovics vezérkeri ezredes, Vikár Kálmán alezredes, a szegedi katonai építési osztálytól tiszttel, Baja városától Horváth Béla műszaki tanácsos és Nagy András főmérnök, Tronka Kálmán r. főtanácsos, Pakucs Béla mav. alomásfűnök, Nagy Márton mérnök, a laktanya tervezője, Spitznagel János Erdélyi András vállalkozók.

Vacsora után a munkásleányok és ifjak táncperdültek és a késő éjszakai óráig zenéltek a csárdást.

### A „Virágos Budapest Virágos Magyarország” virágkiállítás.

A „Virágos Budapest Virágos Magyarország” szervezet elnöksége az első esztendői virágversenyének eredményéről nagyszabású ünnepség keretében számol be október hó 5 én. Az ünnepség középpontja az Iparművészeti Múzeumban rendezendő és október hó 5 től október hó 8 ig

## Huszonkét tiszteletbeli doktort avatnak fel a pécsi és debreceni egyetemeken.

A protestáns vezető férfiak kitüntetése a Károlyi ünnep alkalmából.

A protestáns egyház négyszázéves fordulóját üli az idén a nevezetes sypéri birodalmi gyűlésnek, melytől eredetét nyerte maga a protestáns elnevezés is. Ugyancsak négyszáz éve annak, hogy Luther Márton Nagys Kis Kátója megjelent. De ezenfelül még egész sorog nevezetes évfordulót üli az idén a református egyház. Háromszáz éve, hogy meghalt Bathlen Gábor és négyszáz esztendővel ez előtt született Károlyi Gáspár, aki a magyar nemzetet az első bibliafordítással megajándékozta. A nevezetes évfordulók alkalmából a debreceni Tisza István egyetem, továbbá a pécsi Erzsébet-tudományegyetem több előkelő protestáns férfit tüntetett ki tiszteletbeli doktori oklevéllel.

A kormányzó ugyanis a kultusz-miniszter előterjesztésére megengedte, hogy dr. Ravasz László, dr. Antal Géza, Soltész Elemér püspököket, Payr Sándor és Stráner Vilmos egyetemi tanárokat közéleti tevékenységük, tudományos és egyházépítő munkásságukkal szerzett érdemeik elismerésül, továbbá a külföldi protestáns egyházak képviselői közül D. S. Cairns abordeseni teológiai igazgatót, William Beveridge-t, a budapesti skót misszió vezetőjét, dr. August Lang hellei szuperintendenst, W. E. Jones amerikai esperest, Ch. F. Schaeffer D.

D. t. a Reformers Churches in the United States egyetemes titkárát, Harlan G. Mondenheill D. D.-t, Nárássy Lajos, Csutoros Elek amerikai espereseket, dr. I. A. C. van Leeuwen utrechti egyetemi tanárt, dr. H. Bouwman-t, a holland szabadegyház képviselőjét és Kampáni teológiai tanár részint tudományos működésük, részint a magyar református egyház iránt táplált és sok ízben tanúsított önzetlen jóindulatát, valamint a magyar nemzet érdekében a külföldön való hathatós védelmével szerzett kiváló érdemeik elismerésül a debreceni Tisza István tudományegyetem a református hitudományok tiszteletbeli doktoraivá avassa.

A pécsi Erzsébet Tudományegyetem a kormányzó engedélyével ugyancsak báró Prónay Dezsőt és báró Radványky Albertet, az ág. ev. hitvallású evangélikus egyetemes egyház egyházi és iskolai felügyelőit, Geguly Henrik, Kapy Béla, dr. Ravasz László, dr. Raffay Sándor püspököket, dr. Schneller István és Kiss Ferenc egyetemi tanárokat avatja teológiai tiszteletbeli doktorrá a hazai protestáns egyházi közélet és tudományosság terén kifejtett érdemeik elismerésül. A pécsi Erzsébet Tudományegyetem hitudományi kara most tartja új épülete

**FOTÓ-ban VEZET A Városi Drogéria** Baja, Grauaug-ház. Telefon: 3-50.

A P 2.20-ért hirdetett 1 tuc. 9X12 lemez 1.80-ért kapható.

**Nem**

dobja ki pénzét,  
ha megbízható  
fotóanyagot  
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,  
papirok, fényképezőgépek  
nagy választékban állan-  
dóan friss minőségben  
:-: raktáron :-:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

**Tennisszezők!** Az előre haladott szezonra való tekintettel TENNIS-ÜTŐKET nagy engedménnyel árusítok.

**Lázár Lajos**

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

tartó virágkiállítás lesz. E virágversennyel kapcsolatos virágkiállítás mutatják be kertészeink és virágkereskedőink a nagyközönségnek azokat a virágokat, amelyekkel országos és izlésesen díszíthetik lakásait, ablakait, erkélyeket. A virágkiállítást Horthy Miklósné Ötömítő-sága nyitja meg és ugyanakkor osztja ki az idei virágverseny díjait is. További programja az ünnepségnek egy hódoló díszfelvonulás, amelyet a Királyi Magyar Automobil Club rendez a főváros úrvo ismétlésétől a királyi varba a bormányzó pár elé. Ugyanezeken tartja a „Virágos Budapest - Virágos Magyarország” nagybizottság a vidéki helyi bizottságok bevonulásával naggyűlést, amelyen a mozgalom jövő esztendői országos programját állapítják meg. Az ünnepségre a kereskedelemügyi miniszter kedvencéi felárú vasúti jegyeket engedélyezett. Az érdeklődőknek mindennemű felvilágosítást megad az Országos Magyar Kertészeti Egyesület helyiségében: VII., Dohány ú. 20. sz. alatt működő rendezőbizottság.

## HIREK.

A hercegprímás a budapesti egyetem díszdoktora. A kormányzó megengedte, hogy Serédi Juszticián bíbornokot, esztendői érsz hercegprímást, a tudomány, főképpen az egyházjog terén szerzett kiváló érdemei elismerésül a budapesti királyi magyar Pázmán Péter tudományegyetem a hittudományok tiszteletbeli doktorává avassa.

600 wagon búzát vásárol Svájc Magyarországon. Nagyven képviselő látogatott el Svájcba pár héttel eze lőtt. A képviselők vasárnap visszaérkeztek Budapestre. Az utnak nagy sikere volt, amelynek eredményeképpen e héten két kiváló svájci pénzügyi szakember érkezik hozzánk és a tenyészállatvásár viszonzásaképpen Svájc 600 wagon búzát fog vásárolni Magyarországon.

A világhíró

# MERCEDES-BENZ

személy és teherautók

és a M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott

# MÁVAG-MERCEDES-BENZ

teherautók, autóbuszok és különleges autók vezérképviselői és eladási központja:

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV, Váci-utca 24

~~~~~

— Meghalt egy amerikai lap szerkesztője. N. wyorkból hétfőn az a hír érkezett Budapestre, hogy ott szívizületében meghalt Csorna Endre ezredes, a clevelandi Szabadság főszerkesztő-tulajdonosa. Negyvenhat éves korában érte utól a vég a magyar revízió ügyének e kiváló harcosát, aki éppen üzleti tárgyalásokat folytatott, amikor hirtelen rosszul lett és néhány pillanat alatt kisláncra került. Csorna ezredes 18 évvel eze lőtt vándorolt ki. Minden magyar mozgámban nagy lelkességgel vett részt. Ő rendezte meg a magyar zarándokok pittsburgi és clevelandi fogadtatását is, ugyancsak ő vezette az amerikai magyarok első hivatalos látogatását Magyarországra. Minden törekvése az volt, hogy az amerikai magyarságot egyesítse.

— Gyomor és bélzavaroknál, étvágy alanságnál, szorulásnál, fölfúdnásnál, gyomorégésnél, fölbűfögésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél, 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkeletű jelenségekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általában osan dicsérik. A „Ferenc József” keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Derült idő, hűvös éjjelek. A Meteorológiai Intézet jelenti: Hazánkban erős hűvös, északkeleti légáramlás érvényesült. Esők többhelyütt keletkeztek, de csak kis mennyiségben, 5 millimétert meghaladó csapadék a Duna—Tisza közén fordult elő. Jólát: Tu'nyomóan derült, száraz, éjjel igen hűvös, nappal mérsékelt meleg idő várható.

## S-Z-I-N-H-Á-Z.

Trojka.

(Bevezető.)

Fizikas Inra nagyhatású színművét mutatta be tegnap este a színház prózai előadása. A darab kissé erőltetett filozófiája és szokatlan nyelvezete mellett nagy sikert ért el, ami annak tulajdonítható, hogy az idegen, de különösen az orosz téma mindig hatással van. A cári birodalom, a szibériai bányák szomorú titkai s az orosz nép robotos szolgálata életre adnak a fantáziának és misztikusan hatnak. Nagyszerűen felépített darab, amely úgy érezzük többet kíván a szereplőkől, mint amit a terepi együttes nyújtani tudott.

A szereplők között Bojár Lili, Natásija és Sárnácssy ezredese az író elgondolásában életre kelt alakok voltak. Vitéz Bánky Róbert csatlóást okozott. Drámai erő hiánya és inkább komikusan ható kitérési illuziót rontottak. Danis Jenő rövid szerepében ezúttal is kifogástalan volt. A többi szereplők mind hamis hangot ütöttek meg. Figurájuk erőszakos, szimpadiassak voltak.

(n. b.)

Eltörött a hegedűm — ma este. A budapesti Királyi Színház ragyogó operettudonságát, Zerkovitz Béla legújabb művét mutatja be operett-együttesünk szerdán és csütörtökön este. Az „Eltörött a hegedűm” több száz fővárosi előadása azt mutatja, hogy Zerkovitz ezzel az operettjével igazán a nagyközönség szívéhez fér.

között. Az előadás a társulat első-rangú művészszemélyzete teljes számában vesz részt. Harcosos Irén, Fejér Erzsébet, Jánosy Terka, Márkus Lajos, Sárnácssy Miklós, Károlyi Vilmos, Kormos Ferenc, vitéz Bánky Róbert, Zelenav József, Kolty G. u. a., Köszegi Géza, Endrődy József játszóak a darab főszerepeit. A darabot vitéz Jakabffy Dezső főrendező, freppans hatású rendezése és G. Nagy Tibor zeneti előkészítése idénysikerré avatják.

A telpes vagy telepnélküli rádió-készülétek teljesítménye

**AZ EGYENÁRAMU**

V-gy

**VÁLTÓÁRAMU**

**TUNGSRAM**

**BÁRIUMCSÖVEK**

alkalmazásával

megleppen

**emelkedik!**

## Sport hírek.

Uj egyesületet osztottak be a bajai alosztályba. A legújabb szövetségi ülésen tárgyalják a Mohácsi TE jelentkezését mely szerint kérte felvételét a bajnokságért küzdő csapatok sorába. A délnyugati kerület szövetsége e kérdésnek eleget is tett és a Mohácsi TE a bajai alosztályba nyert beosztást. Munkócséinek kisorsolása a jövőhéten kerül sor.

A BMTE teljesen formán kívül játszott és a Bonyhádi csapat Gráff lövésével megérdemelten jut a két ponthoz. A védelemben Jaquiel, a halvesor és általában a csatársor játszott a vártnál jóval gyengébben.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.

Felolka kiadó és kiadóhivatal vezető:

Deák János.

A bajai kir. bíróság mint tkvi. hatóság  
9532/929 tkvi. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Gergely József végrehajtónak Petrőczy György és Petrőczy András végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 251 P. — f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósa területén levő, Bajaszentistváni községben fekvő s a Bajaszentistváni 551 számú betétben I. 5—8 sorszám 4627/1 hrszámú 508 négyszögöl területű rétek, 4628/1 hrszámú 58 négyszögöl területű rétek 4629/1 hrszámú 448 négyszögöl területű szőlőek, 4630/1 hrszámú 181 négyszögöl területű szántónak Petrőczy András nevére álló fél rész illetősége 415 pengő kikiáltási árban özv. Petrőczy Balázné szül. Pap Katalin életfogytiglani hasznélvezeti jogának épségében tartásával, — bajaszentistváni 551 számú betétben A. 1 sor, 2550/2 hrszámú 1000 négyszögöl területű szántónak Petrőczy András nevére álló fél rész illetősége 300 pengő kikiáltási árban özv. Petrőczy Balázné szül. Pap Katalin életfogytiglani hasznélvezeti jogának épségében tartásával, — bajaszentistváni 1332. sz. betétben, A. I. 1 sor, 2569 hrszámú 1328 négyszögöl területű Petrőczy András nevére álló szántó 1080 pengő kikiáltási árban özv. Petrőczy Balázné szül. Pap Katalin életfogytiglani hasznélvezeti jogának épségében tartásával, — bajaszentistváni 1332 számú betétben A. 1 sor, 2576/4 hrszámú 393 négyszögöl területű Petrőczy András nevére álló szőlő 275 pengő kikiáltási árban özv. Petrőczy Balázné szül. Pap Katalin életfogytiglani hasznélvezeti jogának épségében tartásával, — bajaszentistváni 2175. számú betétben A. 1 sorszám 2576/2 hrszámú 224 négyszögöl területű Petrőczy András nevére álló fél rész szőlő 90 pengő kikiáltási árban, — bajaszentistváni 2250. számú betétben A. 1 sorszám 2577/1 hrsz. 179 négyszögöl területű Petrőczy András nevére álló fél rész szőlő 65 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. november hó 23. napján d. u. 3 órakor Bajaszentistván községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok kiáltási kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 160., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomában a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1929. július hó 30. napján.

Pogonyi sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl: Timpauer kiadó

Keresztény Magad alatt vágod a fát,  
Ha nem pártolod ügyed sajtóját.

### Rádió.

Csüförtök.

- 9.15 Gramofonhangverseny.  
9.30 Hírek.  
9.45 Hangverseny folytatása.  
11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat.  
12. Harangszó, időjárásjelentés.  
12.05 Kétorazene.  
12.25 Hírek.  
12.35 A hangverseny folytatása.  
1. Időjelzés, időjárás- és vízjárás-jelentés.  
2.30 Hírek, életmiszteralak.  
4. Rádió Szabad Egyetem.  
Utána Pontos időjelzés, időjárásjelentés, vízjárásjelentés.  
5.15 A földművelésügyi minisztérium rádióelőadás sorozata.  
5.50 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye.  
7. Gyórsírási tanfolyam.  
7.40 Angol nyelvoktatás.  
8.15 Színműelőadás a Studióból.  
Utána kb.  
10.15 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek Majd Cigányzene. (Sovánka N)

### Apró hirdetések.

Vaskuten a vasútállomás melletti vendéglő eladó, eredetileg kiadó. Azonnal beköltözhető. Schmidt Béla Vaskut.

### Nélkülözhetetlen

minden háztartásban



**SINGER**  
VARRÓGÉP

MINDENT VARR. STOPPOL ÉS HÍMEZ

Kedvező fizetési feltételek.  
Alacsony havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Baja, Erzsébet királyné ucca 10.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva szept. 16-tól szept. 23 ig.

Lovasy Ödön  
dr Geiringer János  
gyógyszerésze.

## Huscsomagolopapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az  
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.  
10 kg. vételnél árkedvezmény.

## Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetsége, Budapest Irca I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvesz dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl in po táit 6 hónapos Leghorn kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11 hónapos Rhode kakast á P. 26. Mír most előjegyezhető: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napoz csibék és növendék a lator. Nalunk vásárolt tojast önköltségen keltelünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árak.

**BRAZAY** háziszappan  
az asszonyok öröme,  
kapható mindenütt.

## „Eternit udvar!”

Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi  
**Hatschek féle**

**Eternit** pala  
tetőfedések  
csatorna csövek  
kémény toldók

eladásával.

Kö ponti iroda: Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

Lerakatok: Dely Géza fatelepén. Telefon: 105.

Még nem Csodálom, pedig egész  
tudja? Baja és környéke meg-  
győződésből mondja,

hogyan a belvárosi  
plébániával szem- **Gondviselés**  
ben levő

temetkezési vállalat  
legszebben, legolcsóbban  
temet, szállit és exhumál.